



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года ● № 61 (5924) ● 21 июля 2009 года

«Индустриальный Урал - 2009»

16 июля в спорткомплексе «Олимп» г. Каменска-Уральского состоялось открытие выставки-ярмарки «Индустриальный Урал-2009». В этом году в ней приняли участие два районных предприятия: ООО «Быт-сервис» и агрофирма «Грибы Урала».

На выставке свою продукцию представили предприятия из различных городов уральского региона. По приемлемым ценам здесь можно было приобрести строительные материалы, рассаду, канцелярские товары, одежду, всевозможные продукты, сувениры и другое.



На выставке - первые лица города и района



Сделано своими руками



Эксклюзивные изделия из дерева



Агрофирма «Грибы Урала»

Шляпка... ИЗ ВОЛОС

Ежегодный чемпионат Южного округа по парикмахерскому искусству пользуется большой популярностью. В этом ярком захватывающем шоу с каждым разом участвует все больше мастеров.

Второй год подряд в чемпионате принимала участие Светлана Енгальчева из с. Покровского. В этот раз на суд зрителей и компетентного жюри Светлана представила необычную прическу. Из волос она соткала самую настоящую шляпку. Старания нашего парикмахера не прошли даром. В номинации «Фантазийная прическа» Светлана Енгальчева заняла первое место.

Татьяна Еремеева

Подробности в следующем номере.



Во всей красе



Победительница с моделью и командой поддержки

Актуально

ОСНОВНЫЕ ИТОГИ ОБСУЖДЕНИЯ СОЦИАЛЬНО ВАЖНЫХ ВОПРОСОВ

Председатель правительства Свердловской области Виктор Кокшаров 6 июля провел заседание областного кабинета министров.

В повестку дня вошли два объемных социальных вопроса, касающиеся благополучия свердловчан, — положение семей с детьми и безопасность работников предприятий.

Министр социальной защиты населения Свердловской области Владимир Туринский рассказал коллегам об основных показателях ежегодного государственного доклада «О положении семьи и детей в Свердловской области» по итогам 2008 года. Согласно докладу, положение детей в обществе неразрывно связано с анализом положения семьи. В рамках реализации демографической политики семья является ключевым фактором, необходимым для рождения и воспитания детей. Именно поэтому (в соответствии с указом губернатора) впервые разработан и представлен доклад о положении семьи и детей. В прошлых документах речь шла только о положении детей в Свердловской области.

В документе собран и обобщен аналитический материал, охватывающий все стороны жизни семьи и детей, статистические данные, полученные от министерств и общественных организаций. В нем нашли отражение как положительные тенденции, которых удалось достигнуть социальному блоку правительства в минувшем году, так и «слабые места», на которых необходимо сосредоточить основные усилия. Планируется, что рекомендации доклада лягут в основу долгосрочных и среднесрочных целевых государственных программ министерств.

В минувшем году, отметил докладчик, продолжился рост рождаемости. На свет появилось свыше 54 тысяч маленьких свердловчан — максимальное число за последние пять лет. Показатель рождаемости на Среднем Урале составил 12,4 и превысил среднероссийский, который равен 11,3. Хотя по области смертность все еще превышает рождаемость, в некоторых территориях наблюдается прямо противоположная

ситуация. Например, в поселке Свободный и Камышловском районе. Впервые за 15 лет в Екатеринбурге количество записей актов о рождении на 519 превысило количество записей актов о смерти.

На 2,2 процента увеличилось количество детей, рожденных у родителей, состоящих в зарегистрированном браке, а также на 1,2 процента стало меньше одиноких матерей. При этом число разводов выросло почти на 4 процента.

На Среднем Урале много делается для сохранения здоровья семей уральцев, детей и подростков, сохранения социального здоровья. Реализуются программы усыновления детей-сирот, совершенствуется материально-техническая база образовательных, досуговых учреждений, становится доступней обучение детей в школах искусств.

С заботой о детях

В летний период времени большое внимание уделяется отдыху, оздоровлению и трудоустройству несовершеннолетних.

Так, детский оздоровительный лагерь «Колосок» начал работать с 20 июня. За лето здесь побывают около 400 ребят. Хочется отметить, что в первой смене за счет средств местного бюджета поправили свое здоровье и отдохнули 57 детей из неблагополучных семей.

В первый месяц летних каникул на всех территориях при образовательных учреждениях работали детские оздоровительные площадки. В июле продолжили работать площадки при Сосновском, Маминском и Рыбниковском детских садах, а также при ЦДО.

Во время летних каникул в школах были созданы детские трудовые бригады. Все школьники трудоустроены через Центр занятости. Всего в районе трудятся 120 подростков, 20 из них принимали участие в благоустройстве лагеря «Колосок».

В санаторно-курортных учреждениях за пределами района и города побывают 50 детей.

Татьяна Еремеева

В связи с непростым социально-экономическим положением в Свердловской области и в России в целом, многие социальные проблемы обостряются. Свою роль в этом сыграл рост безработицы и снижение зарплат. Среди уволенных большое количество молодежи — 34 процента, значительная часть из них имеет несовершеннолетних детей. Многие семьи нуждаются в улучшении жилищных условий. Сейчас в очереди находится 83 тысячи семей, из которых почти половина более десяти лет ожидает получения квартиры.

Растет количество неблагополучных семей, число ВИЧ-инфицированных женщин, решивших родить ребенка, и, соответственно, число ВИЧ-инфицированных младенцев. Высоко количество аборт.

Виктор Кокшаров отметил, что негативные демографические и социальные тенденции, которые наблюдаются на Среднем Урале, увеличивают нагрузку на трудоспособное население. Взрослые свердловчане должны содержать пожилых людей, сохраняя достойный уровень пенсионного обеспечения, и детей. В связи с этим всем министерствам предстоит большая работа. К докладу о положении детей и семьи в Свердловской области прилагается план действий, к которому правительство будет еще не раз возвращаться. «Прошу засучить рукава, нас ждет большая работа. Этот доклад должен послужить основой для

разработки целевых и отраслевых программ и планов», — обратился председатель правительства к коллегам.

После утверждения областным кабинетом министров доклад будет направлен на утверждение губернатору Свердловской области.

Заместитель министра экономики и труда Свердловской области Анатолий Оглоблин доложил участникам заседания правительства о состоянии условий и охраны труда в организациях Свердловской области в 2008 году и мерах по их улучшению.

Согласно представленным данным, в минувшем году достигнуто множество позитивных результатов. Так, расходы предприятий области на охрану труда увеличились на 10,6 процента. Их общая сумма превысила 5,5 миллиарда рублей. Свыше 20 тысяч руководителей и специалистов различных организаций прошли обучение и проверку знаний по требованиям охраны труда.

В целом, в 2008 году уровень производственного травматизма снизился на 9,4 процента и составил 2,9 пострадавших на 1000 работающих. Число погибших на производстве сократилось на 24 процента и составило 148 человек (в 2007 году - 195). На 2,2 процента снизился показатель хро-

нической профессиональной заболеваемости. На 2,3 процента сократилось количество работников, занятых в условиях, не отвечающих санитарно-гигиеническим нормам.

Как отметил Анатолий Оглоблин, несмотря на принимаемые меры, положение с обеспечением безопасности труда в организациях Свердловской области остается сложным. Так, возрос уровень производственного травматизма в 1,3 раза в организациях по производству, передаче и распределению электроэнергии, газа, пара и горячей воды и в организациях сухопутного транспорта. В этих же отраслях увеличилось количество погибших. Увеличилась доля несчастных случаев с тяжелыми последствиями из-за неудовлетворительной организации работ.

По словам докладчика, работодатели не уделяют должного внимания аттестации рабочих мест по условиям труда. Аттестация ведется медленно, пока эту процедуру прошли лишь 60 процентов предприятий нашего региона.

На безопасности отразилась и неблагоприятная экономическая ситуация. В нынешнем году отмечается уменьшение заявленного объема лабораторного контроля за условиями труда. На иных предприятиях под сокращение попали специалисты служб охраны труда и служб технического контроля за состоянием и эксплуатацией зданий. Задерживаются расчеты с организациями, осуществляющими техническое обслуживание и ремонт оборудования.

Виктор Кокшаров поручил министерствам, в ведомстве которых находятся предприятия с возросшим уровнем травматизма и смертности, провести тщательный анализ всех случаев. А также провести работу с руководителями таких организаций, напомнить им о личной ответственности за каждый случай производственного травматизма. Областной премьер просил обратить особое внимание на проблемы безопасности труда не только органы государственной и муниципальной власти, но и стороны социального партнерства. Профсоюзы, союз промышленников и предпринимателей должны принять участие в сохранении на предприятиях служб и специалистов по охране труда. Виктор Кокшаров отметил, что областной кабинет министров будет держать ситуацию под контролем и еще не раз вернется к обсуждению вопросов охраны труда.

Материал предоставлен Департаментом информационной политики губернатора Свердловской области

Криминал

ПРЕСТУПНИК НАДЕЯЛСЯ, ЧТО ЕГО УЖЕ НЕ НАЙДУТ

12 лет назад жителей города и района шокировало преступление, произошедшее в с. Покровском. 8 мая 1997 года при исполнении служебных обязанностей был убит сотрудник батальона милиции ОВО при УВД г. Каменска-Уральского С.В. Ланцев. Тогда удалось задержать лишь двоих преступников, остальные скрылись. И вот спустя столько лет был найден еще один соучастник этого жестокого преступления.

День не предвещал ничего плохого. Утром Сергей Владимирович, как обычно, приступил к работе. 8 мая он сопровождал кассира АО «Содействие», они должны были развезти пенсию жителям района. Вот только свои деньги пенсионеры в этот день так и не получили. Сотрудник АО «Содействие» Л.В. Петров (имя изменено) и С.В. Ланцев подъезжали к дому № 8 по ул. Дорожников в с. Покровском, когда неожиданно сзади них появился УАЗик, который блокировал им путь. Все остальное произошло буквально за считанные минуты. Из машины выскочили трое мужчин в масках с оружием в руках. Преступники в упор расстреляли водителя и милиционе-

ра, взяли деньги и скрылись в неизвестном направлении. Л.В. Петров был ранен в голову и бедро, а С.В. Ланцев погиб.

Сотрудники правоохранительных органов отмечают, что такого дерзкого преступления они не видели уже давно. Был убит их сослуживец. И ради чего? Скорей всего, преступники рассчитывали, что в машине находится большая сумма денег, но они ошиблись. Все силовые структуры города незамедлительно подключились к поиску преступников. Проверили все населенные пункты, леса, общественный транспорт, машины. И поиски частично увенчались успехом. Недалеко от д. Часовой сотрудники ОВО остановили рейсовый

автобус. К пассажирам обратились с просьбой посмотреть по сторонам и назвать тех, кого они видят впервые. Ведь, как правило, все селяне хорошо знают друг друга. В разных концах автобуса сидели неприметные на первый взгляд мужчины, но никто из присутствующих их не знал. Кто они? К кому приехали? Что делали на территории района? Все это предстояло выяснить. Позже оказалось, что это и есть двое из преступников. Сразу было видно, что это преступление было тщательно спланировано, каждый шаг досконально продуман. Машину преступники отогнали в лес и сожгли, оружие закопали. По-видимому, они считали, что смогут замести свои следы и остаться безнаказанными. Но отвечать за свои поступки рано или поздно все равно придется.

В течение 12 лет велся поиск сбежавших преступников. И вот недавно одного из них удалось задержать. Сотрудники уголовного розыска получили оперативную информацию о том, что он скрывается в одном из населенных пунктов Свердловской области. Преступник жил там под вымышленным именем, да и внешне за столько лет очень изменился. Он думал, что за это время все уже забылось и за содеянное ему отвечать не придется, но ошибся. «Задержание прошло без каких-либо

инцидентов», рассказывает заместитель начальника уголовного розыска г. Каменска-Уральского А.Л. Бугаев. - Взяли под арест рядом с домом, в котором он жил. Кстати, эта деревня маленькая - не более 100 домов. Он надеялся, что его уже не найдут». Как говорится, правосудие все-таки восторжествовало.

Да только человека уже не вернуть. Сослуживцы С.В. Ланцева рассказывают, что он ответственно относился к своим обязанностям. Несмотря на большой объем работы, Сергей Владимирович всегда находил время на семью. Они с женой и 6-летним сыном с нетерпением ждали прибавления в их дружной семье. К сожалению, он этого счастливого дня так и не дождался... Второй сын, Евгений, родился всего через месяц после гибели отца.

Этого человека не забывают, он жив в памяти людей. В фойе здания ОВО установлена мемориальная доска. Ежегодно в день рождения Ланцева С.В. проводится турнир по мини-футболу, в котором принимают участие все силовые структуры города. Н.М. Ланцева пошла по стопам супруга - с 2005 года она работает в правоохранительных органах. Дети учатся хорошо, занимаются спортом. Они гордятся тем, что их отец работал в милиции.

Лиля Александрова

Количество квартирных краж и угонов автомобилей сократилось

На прошлой неделе состоялась пресс-конференция по итогам работы следственных органов УВД-ОВД за 6 месяцев.

За первое полугодие следственными органами принято к производству 1610 дел, за аналогичный период прошлого года - 1328. Окончено 614 дел (576), направлено к прокурору с обвинительным заключением - 607 (573), прекращено 7 дел (3).

Следователями расследуются и направляются в суд наиболее сложные уголовные дела в отношении преступных групп и сообществ. В их компетенцию входит расследование уголовных дел в сфере незаконного оборота наркотиков, экономической направленности, дорожно-транспортные происшествия с причинением тяжкого вреда здоровью и погибшими.

Следует отметить, что за этот период уменьшилось количество квартирных краж. Если в 2008 году от граждан поступило 107 заявлений, то в 2009 - всего 78. Сократилось и количество угонов автотранспорта - зарегистрировано 16 преступлений (в 2008 году - 20). Зато в суды направлено больше таких уголовных дел, как кражи из машин: в основном крадут детские кресла, автомагнитолы, чехлы.

В этом году в суд с обвинительным заключением было направлено уголовное дело на одного из руководителей, который совершил хищение бюджетных средств, причинив ущерб на сумму 250 тысяч рублей. Кроме того, есть случай, когда женщина дала взятку директору одному из образовательных учреждений города.

ДТП стало больше

За шесть месяцев этого года в городе и районе зарегистрировано 1647 дорожно - транспортных происшествия, тогда как в прошлом за аналогичный период времени - 1595. В ДТП погибло 8 человек (2008-12), ранено - 175 (185). С участием детей произошло 11 ДТП (17). Было ранено 11 человек. К счастью, ни один ребенок не погиб.

О КРИМИНОГЕННОЙ СИТУАЦИИ

Несмотря на финансовый кризис, преступность в городе и районе остается на прежнем уровне, а по некоторым показателям даже наблюдается снижение.

Так, за первое полугодие на 10,5% снизилось количество тяжких и особо тяжких преступлений: в 2008 году - 695, в этом - 622. Однако доля таких преступлений от всех зарегистрированных возросла на 3,1%. Против личности зарегистрировано 698 преступлений (в 2008 году - 769), против собственности - 1529 (2075), грабежей - 211 (317), убийств - 21 (27), причинение тяжкого вреда здоровью - 65 (66), изнасилований - 13 (1), хулиганств - 13 (65). За полгода было совершено 300 преступлений в сфере быта, за аналогичный период прошлого года - 233.

За 6 месяцев за пьянство привлечены к административной ответственности 12546 человек. Наложено штрафов на сумму 849200 рублей. В вырезатель были направлены 7106 человек. За мелкое хулиганство привлечены к ответственности 7117 жителей города и района. По линии потребительского рынка составлено 896 протоколов.

Одним из направлений работы сотрудников правоохранительных органов является борьба с коррупционными проявлениями в органах власти и управления, в том числе в сфере контроля за реализацией национальных проектов. В этом году выявлено 225 экономических преступлений, против государственной власти - 39, в том числе 8 - по факту взяток.

В охране общественного порядка принимают участие добровольцы народных дружины. Они оказали помощь в раскрытии 69 преступлений, с их помощью выявлено 213 административных правонарушений.

Участковые также проводят большую профилактическую работу. За полгода они посетили 56300 квартир и домов, где проживают лица, состоящие на учете, в том числе ранее судимые. Участковыми было рассмотрено 8412 материалов, 541 из них направлены в подразделения дознания и следствия, по ним возбуждено 368 уголовных дел.

Сотрудники УВД совместно с частными охранными предприятиями и службами бе-

зопасности города провели 43 патрулирования. Они помогли раскрыть 57 преступлений, за различные виды административных правонарушений задержали 824 человека.

С целью снижения преступности среди несовершеннолетних проводятся различные профилактические мероприятия, такие, как «Малыш», «Молодежь без пива», «Подросток-игла», «Безнадзорные дети» и другие. Благодаря принятым мерам произошло снижение на 27,5%. В этом году несовершеннолетними было совершено 36 краж (2008 год - 81), грабежей и разбоев - 27 (24), изнасилований - 3, причинение тяжкого вреда здоровью - 2 (3). С начала этого года на учет в ПДН был поставлен 191 несовершеннолетний, всего же на учете стоят 515 подростков.

Большое внимание уделяется профилактике уличных преступлений. Всего было совершено 618 таких преступлений, тогда как в прошлом году эта цифра была значительно выше - 831. Уличных грабежей стало меньше - 152 (231), хулиганств - 11 (43). Изъято огнестрельное оружие у 29 человек (31).

Кроме того, значительная работа проводится по пресечению и раскрытию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. В этом году выявлено 167 таких преступлений, уже раскрыто 88. По фактам сбыта зафиксировано 97 случаев, закрыто 17 притонов, привлечено к уголовной ответственности 36 человек. Из незаконного оборота изъято более 6 килограммов наркотических средств и психотропных веществ, что в 7 раз больше показателей прошлого года.

Во многом на обеспечение правопорядка влияет профессиональная подготовка сотрудников правоохранительных органов и качественный подбор персонала. По итогам первого полугодия некомплект гарнизона милиции составил 4,8% (60 единиц). На службу было принято 107 человек.

Татьяна Еремеева

Берегитесь фальшивых купюр!

Правоохранители бьют тревогу. В городе появилось большое количество фальшивых денег.

Только за 13 и 14 июля сотрудниками милиции было выявлено 7 фактов подделки денежных знаков на сумму 12 тысяч рублей. Так, 13 июля в СКБ-банке кассиром были обнаружены 6 поддельных денежных купюр достоинством по 1000 руб., в Меткомбанке обнаружена купюра достоинством 1000 руб. 14 июля в Банке Реконструкции и Развития кассиром обнаружены две купюры номиналом в 1000 рублей. В Меткомбанке обнаружена купюра номиналом 1000 рублей, которая поступила в сумму выручки за 13 июля от кассира ООО «Импульс-Плюс». В «РусьбанкУрале» поддельная тысяча поступила от выручки одного из индивидуальных предпринимателей. В Сбербанке начальником сектора кассовых операций обнаружены две купюры номиналом в 1000 рублей. По фактам подделки денежных знаков возбуждено уголовное дело по ст. 186 ч. 1 УК РФ, назначены исследования.

Все купюры были доставлены в отделения банков из торговых точек индивидуальных предпринимателями. Следует отметить, что фальшивки в основном сбывают в торговых точках, которые не имеют видеонаблюдения и специальной современной техники для определения подлинности денежных знаков. Специалисты экспертно-криминалистической службы УВД города рекомендуют руководителям торговых заве-

дений приобрести специальные приборы - детекторы банкнот.

Призываем всех граждан, особенно индивидуальных предпринимателей, быть более бдительными и внимательными.

1. Все поддельные купюры имеют серию «ОП».

2. Номер поддельных купюр начинается с цифр 91.

3. С оборотной стороны микроперфорация имеет рельеф.

4. Герб города Ярославль не меняет цвет.

5. Металлизированная ныряющая нить с нижней и внутренней стороны не совпадает.

Если покупатель расплатился фальшивой купюрой, не спешите обслужить его. Не паникуйте. Если в магазине имеется кнопка тревожного сообщения, воспользуйтесь ею. Найдите массу причин (нет разменной монеты и т.д.), чтобы протянуть время. Если в магазине отсутствуют КТС и видеонаблюдение, постарайтесь запомнить покупателя. Обратите внимание на его особые приметы: руки, речь, одежду. Будьте уверены в себе.

Напоминаем, что в УВД города работает телефон доверия: 32-32-78. Также сообщением можно оставить на телефон дежурной части ОВО: 32-22-22, либо 02.

И.В. Толмачева-Чемезова,
пресс-служба УВД

Дежурная часть

ТЕЛЕФОННЫЕ МОШЕННИКИ

3 июля в квартиру пенсионерки на домашний телефон позвонил неизвестный, назвался ее племянником и сообщил, что попал в ДТП и ему нужны деньги. 40 тыс. рублей женщина, не задумываясь, отдала мнимому приятелю лже-племянника. Приметы подозреваемого: 25-27 лет, рост 160 см, худощавый, лицо овальное, волосы темнорусые, короткие, глаза темные.

Подобным образом пострадали еще две престарелые жительницы города, лишившись 15 и 70 тысяч рублей. Приметы мошенников: высокие мужчины - 35-40 лет и 25-30 лет, среднего телосложения. По предъявленной фототекке никто не опознан.

КРАЖА ИЗ ДАЧИ

В период с 28 июня по 3 июля неизвестный, разбив стекло, через окно проник в дом-дачу в д. Шилова по ул. Ленина и похитил СВЧ-печь, газонокосилку, циркулярную пилу, резиновую лодку, умывальник, 2 оцинкованных ведра, алюминиевую кастрюлю, алюминиевый бак. Ущерб составил 20 тыс. руб.

ВОРОВКИ ЗАДЕРЖАНЫ

Днем 23 июня на берегу водоема возле с. Кисловского у одного из отдыхающих был похищен телефон стоимостью 6000 руб. Вскоре сотрудниками уголовного розыска установлена и задержана подозреваемая: безработная, ранее судимая жительница с. Кисловского, 1986 г.р. Похищенный телефон изъят в ходе обыска.

Вечером 20 июня была ограблена квартира в д. Брод, пропали золотые серьги и кольцо. Задержана гражданка 1983 г.р., не работающая, ранее судимая. Золотые изделия изъяты.

ВРАТЬ НЕХОРОШО

2 июля безработная 22-летняя жительница с. Сипавского умышленно подала заявление о том, что 30 июня в вечернее время у нее дома неизвестный с применением насилия похитил сотовый телефон. С псевдопотерпевшей взята подписка о невыезде, возбуждено уголовное дело.

ГРАБЕЖ И РАЗБОЙ

Днем 11 июля в пос. Южный водитель ВАЗ-21053 совершил наезд на опору. В ходе оформления ДТП к наряду ГИБДД обратился водитель такси, который пояснил, что ранее в п. Мартюше по ул. Гагарина неизвестный под угрозой осколков бутылки завладел данной машиной, а также похитил деньги в сумме 470 руб. и сотовый телефон. Подозреваемый угонщик, попавший в аварию, был госпитализирован.

Если вы стали свидетелем преступления или иного правонарушения, можете сообщить об этом на телефон доверия УВД г. Каменска-Уральского: 32-32-78, а также на телефоны доверия ОВД, работающие в рабочие дни с 9.00 до 18.00 ч., по Красногорскому району: 34-83-83; по Синярскому району: 32-71-11; по Каменскому городскому округу: 31-57-56. Возможно, своим поступком вы спасете кому-то жизнь.

Пресс-служба УВД

Пенсионный фонд информирует

Внимание
федеральных льготников

С 1 января 2009 года изменен порядок подачи заявления об отказе от набора социальных услуг (далее НСУ). Теперь срок действия поданного заявления не ограничивается календарным годом.

Ранее льготник, приняв решение отказаться от получения НСУ в течение последующего года, должен был до 1 октября текущего года подать в свое территориальное управление Пенсионного фонда РФ соответствующее заявление. Для подтверждения отказа от НСУ заявление приходилось подавать ежегодно. Для этого пенсионеры, инвалиды и другие категории льготников должны были идти в управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства и писать заявления.

Теперь гражданам, подавшим заявление об отказе от НСУ в 2008 году и желающим в дальнейшем получать денежную компенсацию взамен натуральных льгот, не требуется ежегодно подтверждать свое решение.

Льготники, которые не подали в 2008 году заявление об отказе от предоставления НСУ на 2009 год, могут до 1 октября текущего года подать заявление об отказе от получения социальных услуг на период с 1 января года, следующего за годом подачи указанного заявления. А граждане, подавшие заявление об отказе от НСУ, но желающие в дальнейшем получать его в натуральном виде, могут подать заявление о возобновлении предоставления набора социальных услуг до 1 октября текущего года на период с 1 января года, следующего за годом подачи заявления.

Порядок обращения за предоставлением набора социальных услуг для лиц, пострадавших от радиационных катастроф (ЧАЭС, «МАЯК», Семипалатинск, особый риск), не изменен.

С 1 апреля 2009 года изменена сумма, направляемая гражданам на оплату набора социальных услуг, предоставляемого согласно Федеральному закону РФ от 17.07.1999г. №178-ФЗ «О государственной социальной помощи». Стоимость полного набора социальных услуг составляет 641 рубль, из них лекарственная составляющая — 570 рублей, транспортная составляющая — 71 рубль.

О возможности получения
средств пенсионных накоплений

правопреемниками умершего застрахованного лица

Начиная с 2008 года, действующее законодательство РФ предусматривает выплату средств пенсионных накоплений правопреемникам умершего застрахованного лица.

Правилами выплаты правопреемникам умершего застрахованного лица выплачиваются средства пенсионных накоплений, которые формируются и учитываются в специальной части индивидуального лицевого счета.

Пенсионные накопления формировались у лиц: мужчин 1953 года рождения и моложе, женщин 1957 года рождения и моложе, а с 2005 года у лиц 1967 года рождения и моложе (исключая для индивидуальных предпринимателей).

Средства пенсионных накоплений могут быть выплачены:

правопреемникам по заявлению — это лица, указанные в заявлении умершего;

правопреемникам по закону — это родственники умершего независимо от возраста при отсутствии указанного выше заявления в равных долях;

в первую очередь — детям, в

том числе усыновленным, супругу, родителям,

во вторую очередь — братьям, сестрам, дедушкам, бабушкам и внукам.

Родственники второй очереди право на получение средств имеют только при отсутствии родственников первой очереди.

Правопреемник имеет право как получить средства пенсионных накоплений, так и отказаться от их получения. Для реализации указанных прав следует обращаться в любое по выбору Управление Пенсионного фонда РФ с соответствующим заявлением и пакетом документов. Форма заявлений и перечень необходимых документов утверждены Постановлением Правительства РФ от 03.11.2007 г. № 741.

К заявлению в обязательном порядке прилагаются следующие документы: удостоверяющие личность, возраст, место жительства правопреемника (паспорт и др.); подтверждающие родственные отношения с умершим застрахованным лицом; свидетельства о смерти застрахованного лица (при наличии) и другие.

Заявление принимается только при предоставлении всех необходимых подлинников документов и их копий (при личном обращении копии заверяются сотрудником Управления ПФР).

При направлении заявления и документов почтой заявление и копии документов заверяются в порядке (нотариально), установленном п. 3 ст. 185 Гражданского кодекса РФ.

Обратиться за выплатой средств пенсионных накоплений или с отказом от их получения необходимо в течение 6 месяцев со дня смерти застрахованного лица. Пропущенный срок обращения может быть восстановлен только в судебном порядке.

Для реализации указанных прав следует обращаться в Управление ПФР в городе Каменске-Уральском и Каменском районе по адресу: ул. Строителей, 27, каб. 2. Время работы: понедельник, вторник, среда, четверг — с 8.30 до 12.30 и с 13.30 до 16.00, пятница с 8.30 до 12.30 и с 13.30 до 15.30. Получить консультацию можно по телефонам 34-89-54, 34-89-57.

У работающих пенсионеров
пенсии станут больше

Управлением Пенсионного фонда в городе Каменске-Уральском и Каменском районе проведен массовый перерасчет страховой части трудовой пенсии по старости и по инвалидности в соответствии с пунктом 3 статьи 17 Федерального закона от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ». Ежегодно такой перерасчет проводится в июне текущего года после завершения процедуры сдачи работодателями сведений за прошедший год, их подтверждении соответствующими органами и отражении сведений о страховых взносах на индивидуальных лицевых счетах застрахованных лиц.

Указанный перерасчет производится лицам, которые осуществляли работу и иную деятельность (предпринимательскую, творческую и т.п.) в течение 12 полных месяцев со дня назначения страховой части трудовой пенсии по старости или инвалидности или со дня предыдущего перерасчета пенсии по данному основанию.

Перерасчет осуществляется с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление о перерасчете размера пенсии в сторону увеличения. Заявление может быть принято только после возникновения права на перерасчет.

Право на перерасчет пенсии у каждого пенсионера определяется индивидуально и зависит от даты назначения пенсии или даты последнего перерасчета страховой части с учетом страховых взносов, времени, прошедшем со дня назначения или последнего перерасчета пенсии по данному основанию, а также от факта работы в прошедший период.

Пенсионерам, у которых право на перерасчет и обращение за ним последовало в период с января 2009 года по май 2009 года, пенсии пересчитаны в массовом порядке в июне 2009 года. Нашим Управлением за указанный период принято 4602 заявления о перерасчете. По всем принятым

заявлениям произведен перерасчет. В новом размере пенсия будет выплачена в июле 2009 года с доплатой за прошлое время (в зависимости от даты подачи заявления). Средний размер увеличения в результате перерасчета составит 150 рублей.

Граждане, которые являлись получателями пенсии по старости или по инвалидности на 1 января 2002 года и продолжают работать до настоящего времени, как правило, ежегодно обращаются с заявлениями о перерасчете пенсии с учетом дополнительного пенсионного капитала. В 2009 году массовое обращение указанных пенсионеров ожидается в июле, соответственно, перерасчет пенсии им будет произведен с 1 августа 2009 года в текущем режиме.

В настоящее время на рассмотрении в Государственной Думе находится законопроект, который предполагает возможность осуществления перерасчета страховой части трудовой пенсии без истечения срока вступления в индивидуальный лицевой счет застрахованного лица имеются сведения о страховых взносах. Такой перерасчет планируется проводить ежегодно с 1 июля. При этом не исключается возможность индивидуального обращения пенсионера с заявлением о перерасчете страховой части пенсии.

Получите письмо

Более 2 млн. 200 тысяч жителей Свердловской области получат извещения о состоянии специальной части индивидуальных лицевых счетов

Пенсионный фонд Российской Федерации начинает рассылку писем с извещениями ПФР, информирующих россиян о состоянии их индивидуальных лицевых счетов в системе обязательного пенсионного страхования*.

За прошедшие годы Пенсионный фонд создал колоссальную базу персональных данных, не имеющую аналогов во всем мире - более 100 млн. участников системы обязательного пенсионного страхования. Из них все, кроме россиян, проживающих за границей, и неработающих пенсионеров, получат извещения ПФР. А это свыше 80 млн. россиян. Ежедневно ПФР будет печатать и рассылать во все регионы страны 500 000 - 700 000 таких извещений. Опыта подготовки и рассылки индивидуальных писем такому количеству абонентов в кратчайшие сроки нет нигде в мире!

В текущем году более 2 млн. 200 тысяч жителей Свердловской области, имеющие в составе индивидуального лицевого счета специальную (накопительную) часть, получат письма с извещениями Пенсионного фонда РФ. ПФР намерен завершить рассылку писем к концу сентября 2009 года.

Жители города Каменска-Уральского и Каменского района в самое ближайшее время начнут получать извещения Пенсионного фонда РФ. Каждое извещение - это заказное письмо, которое по почте отправляется по адресу, отраженному в индивидуальном лицевом счете гражданина. Как правило, это домашний адрес. В письме содержатся сведения о платежах работодателей на финансирование страховой и накопительной частей пенсии, поступивших в ПФР за 2008 год и предшествующие годы (а также сведения об их индексации), данные о платежах всех работодателей (если гражданин имел не одно место работы). Также в извещении ПФР указывается, с какой эффективностью выбрана гражданским управлением управляющая компания инвестировала его пенсионные накопления. Ежегодно после получения очередного извещения ПФР гражданин может определить, что делать со своими накоплениями дальше, кому передать в доверительное управление свои накопительные средства: государственной или частной управляющей компании либо негосударственному пенсионному фонду. Этот выбор необходимо сделать до 31 декабря текущего года.

В этом году каждое извещение Пенсионного фонда на оборотной стороне содержит информацию о Программе государственного финансирования трудовой пенсии: как вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии, как осуществлять уплату страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии, как государство принимает участие в формировании ваших пенсионных накоплений, можно ли привлечь к финансированию трудовой пенсии своего работодателя. Данные о добровольных взносах граждан, финансировании со стороны государства и работодателей за 2009 год найдут свое отражение в извещениях ПФР в будущем году.

Если гражданин не получил извещения Пенсионного фонда, необходимо обратиться в территориальное управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства для выяснения причин, по которым письмо не было доставлено.

По возникающим вопросам обращаться в ГУ-Управление ПФР в г. Каменске-Уральском и Каменском районе (г. Каменск-Уральский, ул.Алюминиевая, д.56а, каб.301, 302, тел. 306-654.

* Каждому работающему россиянину Пенсионный фонд Российской Федерации открывает индивидуальный лицевой счет (ИЛС), номер которого обозначен на страховом свидетельстве обязательного пенсионного страхования. На ИЛС учитываются сведения о суммах страховых взносов, уплачиваемых работодателями и застрахованными лицами, используемых в будущем при назначении трудовой пенсии. Размер пенсии зависит от суммы страховых взносов, учтенных на ИЛС застрахованного лица. Чем выше заработок, тем больше средств окажется на его индивидуальный лицевой счет. Информацию о состоянии ИЛС можно также бесплатно получить один раз в год в Управлении Пенсионного фонда по месту жительства или работы.

ОНИ СДЕЛАЛИ СВОЙ ВЫБОР

Правом выбора варианта инвестирования средств пенсионных накоплений в 2009 году воспользовались более 690 жителей города и района.

По состоянию на 1 июня более 27 тыс. жителей Свердловской области воспользовались правом перевода накопительной части трудовой пенсии в частную управляющую компанию или негосударственный пенсионный фонд (НПФ). Из них, по данным Отделения Пенсионного фонда РФ по Свердловской области, выбрали НПФ 26,4 тыс. человек, 52 выбрали управляющую компанию, 941 человек принял решение перейти из НПФ обратно в ПФР. За этот же период 692 жителя города Каменска-Уральского и Каменского района реализовали свои права, из них выбрали НПФ 601 человек, 91 - государственную управляющую компанию.

Напомним, что граждане всех возрастных категорий могут самостоятельно выбирать, кому доверить управление накопительной частью своей будущей пенсии: управляющей компании или НПФ. Формировать накопительную часть пенсии можно:

• через Пенсионный фонд РФ, который по вашему выбору передаст средства пенсионных накоплений либо в государственную УК - «Внешэкономбанк», либо в одну из 58 частных УК, отобранных по результатам конкурса;

• через один из 136 негосударственных пенсионных фондов, имеющих лицензию и осуществляющих деятельность по обязательному пенсионному страхованию. Из них 3 НПФ в 2009 году приостановили привлечение новых застрахованных лиц (НПФ «Первый пенсионный фонд», НПФ «Согласие», НПФ «Диалог»).

Воспользоваться правом выбора управляющей компании или НПФ можно путем подачи заявления о

переводе средств пенсионных накоплений в НПФ или о выборе УК в Управление Пенсионного фонда РФ (лично, по почте, с курьером) или в организацию, с которой у ПФР заключено соглашение о взаимном удостоверении подписей. При выборе негосударственного пенсионного фонда необходимо заключить с этим фондом договор об обязательном пенсионном страховании.

В 2009 году прием заявлений застрахованных лиц о выборе управляющей компании и НПФ, о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии ведется в 53 отделениях и дополнительных офисах Уральского Банка Сбербанка РФ.

При возникновении вопросов следует обращаться:

• в ГУ-Управление ПФР в городе Каменске-Уральском и Каменском районе (г.Каменск-Уральский, ул. Алюминиевая, д.56а, каб. 301, 302, тел. 306-654); управления Пенсионного фонда РФ в городах и районах Свердловской области; в Отделение ПФР по Свердловской области (г. Екатеринбург, ул. Фурманова, д. 57, каб. 7, 14, тел. (343) 251-04-54);

• на официальный сайт Отделения ПФР по Свердловской области (раздел «Инвестирование») и сайт Правительства Свердловской области (страница «Пенсионная реформа»);

• на официальный сайт Пенсионного фонда РФ РФ.

Управление социальной защиты информирует

О воспитании приемных детей

Настоящие Правила устанавливают порядок подбора, учета и подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством РФ формах (далее - граждане, выразившие желание стать опекунами), и перечень документов, представляемых ими в целях назначения их опекунами или попечителями (далее - опекуны) несовершеннолетних граждан, а также сроки рассмотрения таких документов.

Подбор, учет и подготовка граждан, выразивших желание стать опекунами, осуществляется Управлением социальной защиты населения по г. Каменску-Уральскому и Каменскому району (далее - Управление).

Гражданин, выразивший желание стать опекуном, представляет в Управление следующие документы:

- 1) заявление с просьбой о назначении его опекуном (далее - заявление);
- 2) справка с места работы с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев, а для граждан, не состоящих в трудовых отношениях, - иной документ, подтверждающий доходы (для пенсионеров - копии пенсионного удостоверения, справки из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации или иного органа, осуществляющего пенсионное обеспечение);
- 3) выписка из домовой (поквартирной) книги с места жительства или иной документ, подтверждающие право пользования жилым помещением либо право собственности на жилое помещение, и копия финансового лицевого счета с места жительства;
- 4) справка органов внутренних дел, подтверждающая отсутствие у гражданина, выразившего желание стать опекуном, судимости за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан;
- 5) медицинское заключение о состоянии здоровья по результатам освидетельствования гражданина, выразившего желание стать опекуном, выданное в порядке, устанавливаемом Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации;
- 6) копия свидетельства о браке (если гражданин, выразивший желание стать опекуном, состоит в браке);
- 7) письменное согласие совершеннолетних членов семьи с учетом мнения детей, достигших 10-летнего возраста, проживающих совместно с гражданином, выразившим желание стать опекуном, на прием ребенка (детей) в семью;

8) справки о соответствии жилых помещений санитарным и техническим правилам и нормам, выданные соответствующими уполномоченными органами (выдаются по запросу органа опеки и попечительства на безвозмездной основе);

9) документ о прохождении подготовки гражданина, выразившего желание стать опекуном, в порядке, установленном настоящими Правилами (при наличии);

10) автобиография.

Гражданин, выразивший желание стать опекуном, при подаче заявления должен предъявить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность.

В течение 15 дней со дня представления документов и на основании акта обследования принимается решение о назначении опекуна (о возможности гражданина быть опекуном, которое является основанием для постановки его на учет в качестве гражданина, выразившего желание стать опекуном) либо решение об отказе в назначении опекуна (о невозможности гражданина быть опекуном) с указанием причин отказа.

Акт о назначении опекуна или об отказе в назначении опекуна либо заключение о возможности или о невозможности гражданина быть опекуном направляется (вручается) заявителю в течение 3 дней со дня его подписания.

Вместе с актом об отказе в назначении опекуна или заключением о невозможности гражданина быть опекуном заявителю возвращаются все представленные документы и разъясняется порядок их обжалования.

Заключение о возможности гражданина быть опекуном действительно в течение 2 лет со дня выдачи и является основанием для обращения гражданина, выразившего желание стать опекуном, в установленном законом порядке в другое Управление социальной защиты населения по своему выбору или в государственный банк данных о детях, оставшихся без попечения родителей.

О ФОРМАХ ВОСПИТАНИЯ ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ

Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 423 установлен порядок создания приемной семьи.

Приемной семьей признается опека или попечительство над ребенком (детьми) на основании договора о приемной семье.

Основанием для заключения такого договора являются заявление лиц (лица) о передаче им на воспитание конкретного ребенка, которое представляется в Управление социальной защиты населения, и акт о назначении указанных лиц (лица) опекунами или попечителями.

Договор может заключаться как в отношении одного несовершеннолетнего подопечного (далее - подопечный), так и в отношении нескольких подопечных

ЧТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ

БУДУЩИЙ ПРИЕМНЫЙ РОДИТЕЛЬ

1. На воспитание в приемную семью передается ребенок, оставшийся без попечения родителей.

Количество детей в приемной семье, включая родных и усыновленных детей, не превышает, как правило, 8 человек.

2. Приемные родители (приемный родитель) являются законными представителями принятого на воспитание ребенка и вправе выступать в защиту его прав и законных интересов в любых отношениях без специального полномочия.

3. При рассмотрении вопроса о возможности лиц (лица) стать приемными родителями (приемным родителем) Управление принимает во внимание их личные качества, состояние здоровья, способность к исполнению обязанностей по воспитанию ребенка, взаимоотношения с другими членами семьи, проживающими совместно с ними.

4. При принятии на воспитание ребенка с ограниченными возможностями здоровья в акте о назначении опекуна или попечителя указывается о наличии у них необходимых для этого условий.

5. Управление предоставляет гражданам, выразившим желание взять ребенка на воспитание в приемную семью, информацию о ребенке, который может быть передан на воспитание в приемную семью, и выдает направление для посещения ребенка по месту его жительства (нахождения).

6. Организация для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, под надзор которой помещен ребенок, обязана ознакомить лиц, выразивших желание взять ребенка на воспитание в приемную семью, с личным делом ребенка и медицинским заключением о состоянии его здоровья.

Указанные организации несут ответственность в установленном законом порядке за достоверность предоставляемых сведений.

7. При передаче ребенка на воспитание в приемную семью Управление руководствуется интересами ребенка.

Передача ребенка в приемную семью осуществляется с учетом его мнения.

Передача в приемную семью ребенка, достигшего 10 лет, осуществляется только с его согласия.

Дети, являющиеся родственниками, передаются в одну приемную семью, за исключением случаев, когда они не могут воспитываться вместе.

Контроль за условиями жизни и воспитания ребенка (детей) в приемной семье осуществляется Управлением социальной защиты населения в соответствии с Правилами осуществления проверки условий жизни несовершеннолетних подопечных, соблюдения опекунами или попечителями прав и законных интересов несовершеннолетних подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнения опекунами или попечителями требований к осуществлению своих прав и исполнению своих обязанностей, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 г. № 423.

Закон Свердловской области от 10.12.2005 г. № 116-ОЗ «О размере вознаграждения, причитающегося приемным родителям, и мерах социальной поддержки, предоставляемых приемной семье, в Свердловской области» устанавливает вознаграждение, причитающееся приемному родителю при принятии на воспитание приемного ребенка одним приемным родителем: 4950 руб.

Эта сумма увеличивается на 50% за каждого находящегося на воспитании в приемной семье ребенка, начиная со второго, а также за каждого находящегося на воспитании:

- * не достигшего 3 лет,
- * с ограниченными возможностями здоровья и (или) отклонениями в поведении,
- * с хроническими заболеваниями, не позволяющими инвалидность

По всем интересующим вопросам обращаться:

Управление социальной защиты населения МСЗН СО по г. Каменску-Уральскому и Каменскому району, ул. Строителей, д. 27, каб. 26, пн. с 14.00 до 17.00 и вт. с 9.00 до 12.00. Тел. 34-89-55 или 35-35-95.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!

Лето в самом разгаре, но ситуация с лесными пожарами до сих пор остается крайне напряженной. А главная причина возникновения лесных пожаров хорошо всем известна, она связана с действиями людей. Чаще всего такие пожары возникают недалеко от населенных пунктов, а также вдоль автомобильных и железных дорог.

Более 80 процентов лесных пожаров происходит по вине людей, разводящих костры и забывающих их потом потушить, бросающих непотушенные окурки из проезжающих мимо лесного массива автомобилей. Чтобы ваша неосторожность не стала причиной лесного пожара, нужно соблюдать элементарные правила:

- никогда не разводите костер в сухом лесу. Прежде чем развести костер, сгребите лесную подстилку с кострища и вокруг него в радиусе 1 метра;
 - никогда не поджигайте сухую траву на полях и в лесу, как это делают многие из нас - опасны травяные палы;
 - не бросайте непотушенные окурки или спички, как в лесу, так и из окон проезжающего мимо леса автотранспорта;
 - после пикника хорошо залейте костер водой, после чего убедитесь, что не осталось тлеющих угольков. О том, чем заливать костер, позаботьтесь заранее;
 - не оставляйте стеклянные предметы на месте пикников, т.к. солнечные лучи, попадая на стекло, могут образовать «солнечных зайчиков», которые послужат основанием для возгорания;
 - если вы обнаружили начинающийся пожар, не проходите мимо, постарайтесь его потушить пучком веток, заметая кромку огня внутрь пожара. Но если вы не можете справиться своими силами, рисковать не надо - вызывайте помощь.
- Помните, едкий дым от пожаров чрезвычайно вреден для здоровья людей, кроме того, во время горения лесного массива накопленные в нем годами дадиактивные вещества вновь поднимаются в атмосферу, засоряя наши легкие. А ведь лес - единственный воздушный фильтр, так давайте же не допустим его гибели!

Л.А. Мельникова,

инструктор пожарной профилактики по Каменскому району

AKGO_09010AA05

Протокол аукциона от 16 июля 2009 года № 02/10.

Протокол подписан всеми членами комиссии.

Сведения о заказчике: Администрация муниципального образования «Каменский городской округ».

Почтовый адрес: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 38/а.

Контактная информация: (3439) 32-50-59.

Источник финансирования заказа: местный бюджет.

Вид работ: услуги, связанные с исследованиями в области географических наук.

Предмет контракта: На право заключения муниципального контракта на выполнение работ по разработке проекта Генерального плана муниципального образования «Каменский городской округ»; количество: согласно технического задания.

Начальная (максимальная) цена контракта: 4 800 000.00 руб.

Место, дата, время проведения аукциона: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 38/а, актовый зал, 15 июля 2009 года в 14:00 часов местного времени.

Допущенные участники аукциона по лоту №1:

ОАО «Уралгражданпроект»;
ОАО «Гипрогор»;
УралНИИпроект РААСН;

Закрытое акционерное общество «Проектно-изыскательский институт ГЕО».

Сведения о победителе аукциона и участнике, который сделал предпоследнее предложение о цене контракта:

1. ОАО «Гипрогор», 119331 Москва проспект Вернадского, 29; предложение о цене контракта: 1 560 000.00 руб.

2. Закрытое акционерное общество «Проектно-изыскательский институт ГЕО», 620144, г. Екатеринбург, ул. Фурманова, 127; предложение о цене контракта: 1 584 000.00 руб.

AKGO_09012AA01

Форма торгов: открытый аукцион.

Сведения о заказчике: Администрация муниципального образования «Каменский городской округ».

Почтовый адрес: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 38/а.

Контактная информация: (3439) 32-50-59.

Источник финансирования заказа: местный бюджет.

Вид услуг: услуги по финансовому посредничеству.

Предмет контракта: по отбору кредитной организации для оказания финансовых услуг по открытию и ведению банковских счетов граждан, получателей социальных выплат на проведение мероприятий по улучшению жилищных условий за счет средств, предусмотренных федеральным и областными бюджетами в 2009 году; количество: согласно технического задания.

Начальная (максимальная) цена контракта: 0.00 руб.

Место оказания услуг: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 38/а.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: до 07.08.2009г. с 9.00 до 16.00 по местному времени по адресу: Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 38/а, каб. 14.

Размер, порядок и сроки внесения платы за предоставление аукционной документации: плата не установлена.

Официальный сайт, на котором размещена аукционная документация: <http://zakupki.midural.ru/>.

Дата и время окончания срока подачи заявок на участие в аукционе: 7 августа 2009 года в 14:00 часов местного времени.

Дата и время, место проведения аукциона: 8 августа 2009 года в 14:00 часов местного времени, Свердловская обл., г. Каменск-Уральский, пр-кт. Победы, 38/а, актовый зал.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не представлены.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. Казанцева

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 13.45.

Отпечатано с готовых диалитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 373. Тираж 680.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.